

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ ಕಾಯಿದೆ 2005ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 4(1)(ಬಿ) ಪ್ರಕಾರ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು,
ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕರ್ತವ್ಯದ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ಉದ್ಯೋಗಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ಕರ್ತವ್ಯ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು
1	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ	ಶ್ರೀ. ಕೆ. ಗೋವಿಂದಯ್ಯ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ)	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್)ರವರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಅಧಿಕಾರ ಹಾಗೂ ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷದವರೆಗಿನ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರವಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಆರು ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 44 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು, ಹೆರಿಗೆ ಅಸ್ತತ್ರೆ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ತಪಾಸಣಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಾಗೂ ಮಂಜೂರಾತಿ, ಟೆಂಡರ್ ಇನ್ನಿತರೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಚಾಲ್ತಿ ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ತಪಾಸಣಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶನ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಸಭೆಯ ಚರ್ಚೆ, ಸ್ಥಳ ತಪಾಸಣೆ, ಪಾದಯಾತ್ರೆ ತಪಾಸಣೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಶಾಂತಿನಗರ, ಶಿವಾಜಿನಗರ, ಸರ್.ಸಿ.ವಿರಾಮನ್‌ನಗರ, ಸರ್ವಜ್ಞನಗರ, ಪುಲಕೇಶಿನಗರ ಮತ್ತು ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ }</p>
2	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ	ಶ್ರೀ. ಆರ್. ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ -1	ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ 29 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹೆರಿಗೆ ಅಸ್ತತ್ರೆ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು, ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರ ಇನ್ನು ಮುಂತಾದ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ

			<p>ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆಯ ಮೇಲು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಚಾಲ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ ತಪಾಸಣಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶನ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಜೊತೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಶಾಂತಿನಗರ, ಶಿವಾಜಿನಗರ, ಸರ್.ಸಿ.ವಿರಾಮನ್‌ನಗರ, ಸರ್ವಜ್ಞನಗರ, ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ }</p>
3	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ	<p>ಶ್ರೀ. ನಾಗೇಶ್.ಕೆ.</p> <p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ -2</p>	<p>ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ 15 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹೆರಿಗೆ ಅಸ್ತತ್ವ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು, ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರ ಇನ್ನು ಮುಂತಾದ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆಯ ಮೇಲು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಚಾಲ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ ತಪಾಸಣಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶನ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಜೊತೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಪುಲಕೇಶಿನಗರ ಮತ್ತು ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ }</p>
4	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ 1	<p>ಶ್ರೀಮತಿ ಅಪರ್ಣಾ.ಬಿ</p> <p>ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು</p>	<p>ವಿದ್ಯುತ್ ಉಪವಿಭಾಗದಿಂದ ಬರುವ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳ ಕಡತಗಳಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾತಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು. ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಂಜೂರಾದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರೂಪಿಸುವುದು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ನಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಅನುಮೋದನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಮಂಡಿಸಲು ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದು, ಟೆಂಡರ್ ಅಂಗೀಕಾರ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಕಡತಗಳಿಗೆ ಕರಾರು ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಾರದರ್ಶಿಕೆ ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಪತ್ರಗಳಿಗೆ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಕ್ರೋಡೀಕರಿಸಿ ಉತ್ತರ ನೀಡುವುದು, ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ</p>

			<p>ಅಭಿಯಂತರರು ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.</p> <p>ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು</p>
5	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ 1</p>	<p>ಶ್ರೀ. ಜಿ.ಮೂರ್ತಿ</p> <p>ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು</p>	<p>ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ 15 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಹೆರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರ ಇನ್ನು ಮುಂತಾದ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳೂ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಯ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಸರ್.ಸಿ.ವಿರಾಮನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ . 57,80,88,50,113,58 ಮತ್ತು 79 ಸರ್ವಜ್ಞನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ. 27,59,30,23,24,49,28 ಮತ್ತು 29}</p>
6	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ಉಪ ವಿಭಾಗ 1</p>	<p>ಶ್ರೀ. ಸೈಯದ್ ಜಮೀಲ್</p> <p>ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು</p>	<p>ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ 14 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಹೆರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರ ಇನ್ನು ಮುಂತಾದ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳೂ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಯ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಶಾಂತಿನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ. 89,111,112,114,115,116 ಮತ್ತು 117 ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ. 90,91,92,93,62,63 ಮತ್ತು 110}</p>
7	<p>ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್) ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ -2</p>	<p>ಶ್ರೀ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್</p> <p>ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು</p>	<p>ವಿದ್ಯುತ್ ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ 15 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಟ್ಟಡಗಳು, ಹೆರಿಗೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸ್ಮಶಾನ, ವಿದ್ಯುತ್ ಚಿತಾಗಾರ ಇನ್ನು ಮುಂತಾದ ಕಟ್ಟಡಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸ್ಥಾವರದ</p>

		<p>ದುರಸ್ತಿ ಹಾಗೂ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ, ಹೊಸ ಕಾಮಗಾರಿಗಳೂ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಕೆ, ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವಾಗ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಯ ಇನ್ನಿತರೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ.</p> <p>{ಪುಲಕೇಶಿನಗರ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 31,32,47,48,60,61 ಮತ್ತು 78 ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 18,19,20,21,22,33,34 ಮತ್ತು 46 }</p>
--	--	---

ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ವಿದ್ಯುತ್)
ಪೂರ್ವ ವಿಭಾಗ